

【敢当头条】

泳池中的璀璨之星,新时代的青春榜样

近日,在巴黎奥运会的泳池中,我国年轻的游泳选手潘展乐如同一颗耀眼的新星,吸引了全世界的目光。他在男子100米自由泳破纪录夺金,又在男子4x100米混合泳接力中惊天逆转,勇夺金牌,打破了美国队对该项目长达40年的垄断。他的出色表现,不仅为中国游泳队赢得了荣誉,更向世界展示了中国年轻人的实力与风采。

潘展乐的成功绝非偶然。9天高强度的奥运之旅,2金1银的成绩单,背后是无数日夜的艰苦训练和不懈努力。他在泳池中展现出的强大实力,是对“一分耕耘,一分收获”的最好诠释。他用实际行动证明,只要有梦想,

并为之付出努力,就能够在世界舞台上绽放光芒。

潘展乐的魅力不仅在于他的竞技实力,更在于他的精神品质。在面对外国选手的轻视和挑衅时,他没有选择退缩和抱怨,而是将这份屈辱转化为前进的动力。教练的鼓励“我们要用成绩,主动来和你握手”成为了他的信念,最终他以打破世界纪录的成绩给予了最强有力的回应。这种坚韧不拔、勇往直前的精神,值得我们每一个人学习。

潘展乐在赛场上的出色表现,对于中国游泳队来说具有重要意义。过去的几年,中国游泳队承受着巨大的

压力,而潘展乐这次清清白白、毫无争议的夺冠,无疑为中国游泳队注入了一剂强心针。他的成功让我们看到了中国游泳队的希望和未来,也让世界重新认识了中国游泳的实力。

同时,潘展乐在赛场之外的采访内容也令人津津乐道。他的言语间充满了少年气,真实而又可爱。他的金句频出,拒绝内耗,展现了新时代年轻人的自信和豁达。在社交媒体上,他的粉丝数从赛前的1.8万飙升至106.5万,这也反映出了大众对他的喜爱和认可。

有媒体将潘展乐比作篮球领域的迈克尔·乔丹、田径场上的博尔特和足

坛的马拉多纳,虽然这样的类比或许有些夸张,但也足以说明他在此次奥运会上的表现是多么的惊艳和令人难忘。

潘展乐的成绩告诉我们,在新时代,中国年轻人有着无限的潜力和可能。他们有实力、有勇气、有担当,能够在国际舞台上展现出中国的风采。我们应当以潘展乐为榜样,在自己的领域中努力拼搏,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

让我们为潘展乐喝彩,期待他在未来的赛场上继续创造辉煌,也期待更多像他一样优秀的中国年轻人,在世界的各个角落绽放光彩!

(据新华网)

【金玉良言】

“利剑”出鞘,精准惩治“按键伤人”

8月1日起,对网络暴力行为的处理,将有更充分和明确的法律法规支撑。近日,国家互联网信息办公室联合公安部、文化和旅游部、国家广播电影电视总局公布《网络暴力信息治理规定》(以下简称《规定》)。

在最近的奥运乒乓赛事讨论中,一些受畸形“饭圈文化”荼毒的“键盘侠”炮轰运动员和教练组成员引发众怒。有关平台迅速清理处置相关账号和内容,让人拍手称快。

恶语伤人六月寒,一次骤然而起的网暴风波往往伤人、害人于无形。近年来因网络暴力引发的悲剧更是接连不断。一桩桩新闻事件、一个个受害者背后都有网络喷子肆意谩骂、“按键伤人”的身影。

网络暴力就是网络空间的“毒瘤”。尽管这些年反网暴已成为社会共识,但网暴行为一直难以杜绝、久攻不下。造成治理难的原因有很多,网络匿名性使得网暴行为实施成本低、维权成

本高是一方面。另一方面,在此前的法律体系下,惩治网络暴力的法律依据不够清晰明确,缺乏专门规制。这也让一些随意贬损、污名化他人的行为游走于法律的“灰色地带”,以至于键盘侠认为“法不责众”、无所忌惮。

惩治网络暴力刻不容缓。针对上述难点痛点,《规定》总结近年来网络暴力信息治理实践经验,为网络空间全链条治理网络暴力信息提供了重要的制度框架和规则支撑。比如在如何界定厘清网络暴力行为、明确法律法规对相关主体的责任要求以及受害人权利救济等方面,《规定》都作出了明确的界定。

规矩已经立好了,要把网暴行为“红牌”罚下、驱逐出场,接下来的关键就在推进落实上。具体怎么做还是老生常谈——多管齐下、协同共治。所谓共治,一是要各部门各司其职。从部门合作上讲,网信、公安、文化和旅游等部门要理顺信息共享、会商通报、

取证调证、案件督办等工作机制。从责任衔接上看,未来在立法、执法、司法等多个环节上还有必要加强法域协同和立法规范。二是要相关主体各尽其责。此次出台的《规定》中,突出强调了网络信息服务提供者应当履行的主体责任。对照《规定》要求,对于网络信息服务提供者来说,当务之急是建立完善网络暴力信息治理机制,健全信息发布审核、监测预警、识别处置等制度,建起隔绝网暴的“防火墙”;依法对用户进行真实身份信息认证,为网暴受害一方提供账号信息认证协助,降低其维权成本。三是要用好技术之刃。网络暴力始于技术赋能,也当由技术终结,“用魔法打败魔法”。结合过去一些有益的尝试,不妨在网络暴力治理中融入技术思维,如采用人工智能、大数据等技术手段加强对网络暴力信息的识别监测,建立健全网络暴力信息预警模型等,将网暴隐患“扼杀在摇篮中”。(据新华网)

【有此一说】

AI开处方 出了事找谁?

随着“AI+医疗”不断深入,人工智能逐渐在药物研发、影像分析等环节发挥重要作用,但与此同时,一些不规范的技术运用也值得警惕。比如一些互联网医院和药店利用AI代替医生问诊,自动生成处方。

要说AI技术,的确有“本事”。它能在医院的分导诊、预问诊、病历生成等场景发挥作用,方便患者就医。公允地说,“AI医生”在优化医疗资源配置、提升诊疗效率、创新医疗服务、缓解“看病难”等方面确实展示了令人欣喜的前景。

但AI开处方,靠谱吗?有人认为AI技术深入医疗领域是大势所趋,适应并接受AI“坐堂问诊”是迟早的事。可我们都去过医院,也或多或少在线上问诊过,如果知道对面的医生“不是人”,还能放心接受治疗吗?

处方,一头连着医生,一头连着患者。让AI辅助问诊与代替医生开方,这是两个概念。辅助,强调的是补位。目前大部分医院应用AI辅助系统,为的也是提高诊断的准确性和效率,帮助医生更好地应对复杂病例,降低误诊漏诊风险。而代替,则可能越位了。一方面,虽然AI“博学多才”,但与一个专业过硬、临床经验丰富的医生相比,其目前的问诊开方水平依旧不够。另一方面,有专业人士坦言,AI在医疗领域的应用尚处于探索阶段,在实操层面仍有很多风险。比如,AI自动生成处方,一旦发生意外,谁来负责?AI问诊采集的患者信息是否存在泄露风险?

由此看来,AI医生开处方不仅仅是技术风险问题,还是法律、伦理问题,必须审慎对待。去年,北京明令禁用AI自动生成处方,并成立了互联网诊疗监管平台。其他地方也应提高警惕,积极采取行动,遏制AI处方乱象。问诊开方不是走过场,医嘱更不能模板化。无论如何,都不能任由人工智能越俎代庖乱开处方。

(据新华网)

【画里话外】

持续 升温

今年暑期,研学市场持续升温,研学游新业态、新产品不断涌现,研学旅行成为学校之外的“有趣课堂”。

从读万卷书到行万里路,研学风潮的兴起,推动了博物馆热、研学营地建设,研学旅行指导师等新职业也受到追捧。艾媒咨询发布的研究报告显示,2023年中国研学游行业市场规模达1469亿元,预计2028年将突破3000亿元。

(据新华网)

